

澳旅部预计： 未来10年进账95亿澳元



澳大利亚资源、能源和旅游部部长马丁·弗格森（Hon Martin Ferguson AM MP）于6月8日在澳大利亚凯恩斯召开的首届澳、中旅游峰会上，公布了针对中国旅游市场未来10年的战略规划，预计2020年吸引86万人次中国游客到访，消费支出达95亿澳元的目标。

澳大利亚旅游局行政总裁麦勤伟表

示：过去10年中，中国赴澳游客人数取得了快速增长，是澳大利亚增长最快的旅游市场。澳大利亚自1999年成为首个中国公民自费旅游目的地（ADS）国家以来，我们见证了中国出境游市场的倍数成长。2010年，中国成为澳大利亚第四大客源国，为澳大利亚带来了33亿澳元的旅游收入，跃升为经济价值最大的客源国。”

并为经济价值最大的客源国。

澳大利亚旅游局人士告诉记者，促进中国出境游市场增长的主要因素包括：人数的增长、自助游市场方兴未艾、商务旅游需求量增加、强大的数字化环境及社交网络衍生的各类新媒体层出不穷以及澳大利亚政府及旅游行业对中国发展机遇的认知提升等。澳大利亚旅游局已经针对北京、上海、广州、深圳、杭州等13个中国重点城市部署了消费者推广计划，将通过举办不同类型的市场活动吸引目标消费者。

杨坤

千岛湖成功举办 国内首个休闲会议旅游专场推介会



6月9日，以“会聚大杭州，聚会千岛湖”为主题的国内首个休闲会议旅游专场推介会在千岛湖温馨岛度假酒店隆重开幕。来自北京、上海、南京、杭州、合肥等地的旅游主管部门领导、主要会议会展机构及旅游社代表200余人参加了该推介会。

据了解,本次推介会由淳安县人民政府、杭州市西湖博览会组委会办公室、杭州市旅游委员会共同主办,淳安县千岛

湖风景旅游局、淳安千岛湖旅游集团有限公司承办。杭州市旅游委员会王信章副主任、杭州西博办黄峰副主任，代表杭州旅游主管部门对千岛湖的会议旅游资源和会议旅游推广情况进行了充分肯定，千岛湖风景旅游局方阳局长做了“会聚太杭州，聚会千岛湖”的主题推介。

值得一提的是，金秋九月，千岛湖将迎来以“休闲千岛湖、品质新生活”为主题的第六届秀水节，且恰逢杭州举办第二届世界休闲博览会，淳安千岛湖将与滨江白马湖、萧山湘湖一道，成为本届休博会的三大主园区，这是杭州首次将如此盛大规模的节会活动向杭州五县（市）延伸。因此推介会当天，在千岛湖广场还举行了第二届休博会淳安主园区暨2011中国·杭州千岛湖秀水节开幕倒计时100天暨志愿者招募启动仪式。

据介绍，千岛湖秀水节是淳安县委县政府依托千岛湖丰富的旅游资源、一流的生态资源和得天独厚的地理优势而举办的全面推介千岛湖品牌、提升千岛湖品质的盛会，将给淳安的旅游带来巨大的经济效益。蒋振凤

2011世界旅游形象大使海选启动

6月11日,2011世界旅游形象大使(南京特别赛区)总决赛暨首场海选在江宁大学城南广学院启动,100多名靓丽的女生通过电话、网络、现场报名三种方式参加到此次活动中来。在海选现场,选手们通过个性化休闲服整体展示、一分钟自我介绍、个人特长展示,向在场的评委老师和观众们展示了自己的实力和风采。

游”的主题,在赛事之余,还将组织参赛选手参加形象之旅、环保之旅、文明之旅等多项特色的公益活动。南京作为集山、水、城、林美景与历史文化之大成的旅游城市,以其独特的城市魅力被冠以“特别赛区”的名称。在接下来的比赛中,参赛的选手除了规定的技能选拔外,还将参加“一日导游”、“一日游客”的体验活动,通过换位思考的方式,引

清新的笑容、从容的回答、出众的才艺展示……每一个选手脸上都闪耀着自信、从容的光彩。据了解，“世界旅游形象大使总决赛”是由北京亚太旅游联合会创办的具有权威性的国际品牌赛事，也是属于中国自己的品牌。通过在世界各地具有特色的旅游城市设立赛区的形式，世界旅游形象大使总决赛旨在利用大赛平台，塑造旅游城市形象，推广旅游资源、提升旅游品位。2008年以来，该赛事已在我国的北京、太原、上海等城市分别举行了中国区总决赛和国际总决赛，而今年，中国区总决赛执委会也将会从南京特别赛区直选一批特别优秀的选手参加10月份在潍坊举行的中国区总决赛和国际总决赛。导大家自觉形成良好的旅游行为规范。此外，还将通过“一个人的风景”的主题演讲，提高旅游大使们的旅游欣赏能力；借助“整装出发”活动的开展，展示与旅游相关的形象市场，形成本项赛事实用性和规范性相结合的显著特色。

本次大赛围绕着“环保旅游、工艺旅

刘德杰

- 韩国亲子乐园6日品质游 南京进出**

特价 7月8日(含小费) 4680元
7月15、22、29日(含小费) 4980元

畅游乐园：爱宝乐园和加勒比海湾含自由券，大小同乐
 宣教于乐：灾难体验馆、梦想无处不在展示馆、南山漫画等
 购物安排：坡州名牌折扣中心、流行前线东大门充裕购物时间

赠送美笑表演及精美礼品，先到先得！
- 新韩国炫动5日 南京进出 7、8月每周四发班**
(暑假特别版) 3980元

南京往返四飞，利用周末！方便上班族！保证市区住宿！
 体验韩国美容中心，感受浪漫济州岛、品尝韩国风味餐

赠送美笑表演及精美礼品，先到先得！
- 韩国自由行 with 星儿**
两人成行天天发班 不含税金 2999元起

赠送T-money卡和韩国自由行with星儿手册 **另代办韩国个人签证 500元/本**